
 
KABINET ŽUPANA  ׀ GABINETTO DEL SINDACO 

Odnosi z javnostmi  ׀ Pubbliche relazioni 

T: +386 (5) 66 53 001  ׀ E: kab@obcina-ankaran.si 

 

    DATUM: 18. 2. 2025 
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST št. 150     
 

Ankaransko pokopališče poželo val pohval         
 

Ankaran, 18. februar 2025. Z včerajšnjim, tretjim zaporednim vodenim ogledom pokopališča s 

projektantom se je zaključila še zadnja v nizu predstavitev novozgrajenega ankaranskega 
pokopališča, namenjena občanom in širši javnosti. Največji projekt lokalne skupnosti doslej so v 

okviru novinarske konference in treh vodenih ogledov javnosti podrobno predstavili njegovi 
snovalci, ki so podrobneje predstavili koncept in značilnosti novega pokopališča, ter predstavniki 

Občine Ankaran, znotraj katere bo pokopališko in pogrebno dejavnost izvajal Režijski obrat.  

 
Izgradnja pokopališča in ureditev dostojnega prostora za pokop ter spomin na umrle je ena izmed težko 

pričakovanih pridobitev, na katero so občani Ankarana čakali dobri dve desetletji, pokopališče pa je 
najpomembnejši in največji projekt Občine Ankaran doslej. V njegovo pripravo, nastajanje in izvedbo je Občina 

Ankaran vključila največje strokovnjake arhitekture, krajinske arhitekture in gradbeništva, v postopke snovanja 

in priprave na izgradnjo pa je bila ves čas vključena tudi najširša javnost.  
 

Javnosti so pokopališče na novinarski konferenci in v okviru vodenih ogledov predstavili snovalci projekta, 

arhitekti in krajinski arhitekti birojev VO-ID arhitektura d.o.o. in Studio AKKA d.o.o., ki so predstavili njegovo 

zasnovo, funkcionalnosti in prednosti glede na umestitev v prostor in sodobne trende gradnje tovrstnih objektov. 
Pokopališka in pogrebna dejavnost bosta v Ankaranu začeli delovati s februarjem 2025, pokopališko dejavnost 

bo izvajal Režijski obrat Občine Ankaran, ki je za izvedbo pokopov za stranke in pomoč pri organizaciji pogrebnih 
storitev vzpostavila sprejemno pisarno Režijskega obrata na naslovu Regentova 4a, pogrebno dejavnost pa bo 

izvajal pogodbeni izvajalec Marjetica Koper d.o.o.  
 

Z včerajšnjim vodenim ogledom pokopališča s projektantom se zaključujejo prizadevanja ankaranske občine za 

ustvarjanje dostojnega prostora v spomin na pokojnike, predvsem pa je to tudi simbolni zaključek dolgoletne 
želje in prizadevanj občanov za svoje lastno pokopališče. Z organizacijo niza predstavitev pokopališča je Občina 

pokopališče podrobno predstavila v prvi vrsti občanom, pa tudi vsem drugim zainteresiranim.   
 

Tekom vodenih ogledov je Občina prejela številne pozitivne odzive občanov in drugih obiskovalcev, ki jih je 
ankaransko pokopališče navdušilo s svojo trajnostno zasnovo ter odprtostjo in umirjenostjo prostora. Pri tem so 

bili izpostavljeni elementi tukajšnjega okolja, minimalizem čistih linij, enotna ureditev in posledični red, ki ga ta 
skladnost vzpostavlja – vse to deluje pomirjujoče in misli usmerja v razmislek in spominjanje na pokojnike. 
 

Ob zaključku predstavitev pokopališča je župan Gregor Strmčnik strnil zahvalo vsem, ki so sodelovali pri tem 

pomembnem projektu: »12. februar 2025 je bil za Občino Ankaran izjemno pomemben dan, saj smo občanom 
in javnosti uradno predstavili novozgrajeno pokopališče Ankaran. Ta prelomnica nas navdaja z zadovoljstvom in 
ponosom, ker gre za projekt, na katerega smo Ankarančani zaradi zgodovinskih zapletov čakali dobri dve 
desetletji. Hvala vsem, ki ste sodelovali pri tem in ste s strokovnim znanjem, vizijo in predanostjo iskanju prave 
rešitve ter izjemno kakovostnim sodelovanjem omogočili, da je novo pokopališče ugledalo luč sveta ter s svojo 
sodobno, trajnostno podobo in umirjeno minimalistično noto prepričalo tudi občane in širšo javnost. Hvala vsem 
za odlično sodelovanje pri vzpostavitvi pokopališča, ki je lokalni skupnosti v ponos.«  
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